



FAUUSP

Faculdade de Arquitetura e Urbanismo
Universidade de São Paulo

RETIFICAÇÃO: FASE DE LANCES

Proc. 23.1.147.16.2

Compra: 64870/2023

OC: 102115100582023OC00013

Esclareço para os devidos fins que fica retificado os itens e subitem abaixo:

- a. o item 3.1 do edital 04/2023 FAU. Onde se lê: “A PROPOSTA, contendo o(s) **valor(es):total do item**” passará a ler-se “A PROPOSTA, contendo o(s) **valor(es):unitário do item**”.
- b. O item 4.2 do edital 04/2023 FAU. Onde se lê: “o critério de menor preço: **total do item**” passará a ler-se “o critério de menor preço: **unitário do item**”
- c. O subitem 4.4.1.1.1 do edital 04/2023 FAU. Onde se lê: “sobre o **preço: total do item** em disputa” passará a ler-se “sobre o **preço: unitário do item** em disputa”

O novo valor mínimo para redução de lances passará a ser:

ITEM 1
LIMITE MÍNIMO DE REDUÇÃO DOS LANCES
R\$ 4,00

São Paulo, 12 de maio de 2023

Karine Gazineo de Assis

Chefe da Seção Técnica de Apoio Financeiro da FAU USP